Erdgas _Eingang .l
u[2]=8..12 bar

Eingangssignal

eingangssignal

To Workspace 1

u3

Erdgas _Eingang _Dichte
u[3]=4,1725 *10"-6kg/m~3

ul

Erdgas _Eingang _

Temperatur

UEM1)u(2) p( 1)
Out
u[1]=15C=288 ,15K (U@)*u9*u7)/(u(2)*us) Berechnung des neuen Massestroms M2)
4 Berechnung der neuen Gasdichte
u

(an der Gasturbine )
(u[e]

M1=1,97 kg/s (Massestrom 1)
(an der Gasturbine )

Erdgas _Ausgang _Temperatur

u[7]=0C=273,15K (Normtemperatur ) ]
u[4]=40,4C=313 55K u[8]=1,01325 *10~5Pa (Normdruck )
. ' u[9]=0,0446 kg/m~3 (Normdichte )
1
s 5/562*(u(1)-78)+11.75
P-Regler Schieber

Verdichter
(als Geradengleichung )
(mit dem neuen Gasdruck  (u[5])

RegelgroRe (Istwert)

x1

To Workspace 2




